Самостоятельная работа   «Линзы».
	Вариант I
1. Линзой называют...

А. Прозрачное тело, ограниченное сферической поверхностью. 

Б. Прозрачное тело. 

В. Тело, ограниченное сферической поверхностью.
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2. На рисунке изображены стеклянные линзы. Какие из них являются собирающими?
А. 1.           Б. 2.          В. 3.         Г. 1, 2. 

Д. 1,3.        Е. 2, 3.       Ж. 1, 2, 3.

3. На линзу падает луч, параллельный главной опти​ческой оси. Как пойдет луч после преломления в линзе?

А. 1. 

Б. 2. 

В.З. 

Г. 4.
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4. Рассеивающая линза дает изображение...

А. Только мнимое.   

Б. Как действительное, так и мнимое. 

В. Только действительное.

5. Какова оптическая сила линзы, если ее фокусное расстояние равно

    16 мм? 

     А. 16 дптр.                Б. -16 дптр.               В. 0,0625 дптр. 

     Г. -0,0625 дптр.        Д. 62,5 дптр.            Е. -62,5 дптр.
	Вариант  2
1. Рассеивающая линза имеет... 

А. Два действительных фокуса.

Б. Перед линзой действительный фокус,  а за линзой мнимый.

В. Перед линзой мнимый фокус, а за линзой действи​тельный. 
Г. Два мнимых фокуса.
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2. На рисунке изображены стеклянные линзы. Какие из них являются рассеивающими?
А. 1.            Б. 2.              В. 3.             Г. 1, 2.
Д. 1, 3.              Е. 2, 3.                Ж. 1, 2, 3.
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3. На каком рисунке показан ход лучей через рассеи​вающую линзу?
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А. 1.         Б. 2.      В. 3.      Г. 4.       Д. 5.

4. Собирающая линза дает изображение...

А. Только перевернутое.

Б. Только прямое.

В. И пря​мое, и перевернутое.

5. Каково фокусное расстояние линзы, если ее опти​ческая сила равна   -2,5 дптр?

       А. 0,4 м.                   Б. -0,4 м.                В. 0,4 см.   
       Г. -0,4 см.                Д. 2,5 м.                  Е. -2,5 м.


Самостоятельная работа   «Линзы».
	Вариант  3
1. Фокусное расстояние линзы...

        А. Не зависит от радиуса сферической поверхности. 

        Б. Зависит от радиуса сферической поверхности: чем больше
             радиус, тем меньше фокусное расстояние.

        В. За​висит от радиуса сферической поверхности: чем больше
            радиус, тем больше фокусное расстояние.

2. На рисунке изображены стеклянные линзы. Какие из них являются рассеивающими?

     А. 1.         Б. 2.         В. 3.            Г. 1, 2. 
     Д. 1, 3.            Е. 2, 3.         Ж. 1, 2, 3.

3. На рисунке показан ход лучей через линзу. Какой отрезок является фокусным расстоянием?

А.   АЕ.          Б.     ВЕ.        В.    СЕ. 

Г.   ОЕ.           Д.    CD.        Е.    DE.
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4. Собирающая линза дает изображение...

А. Только мнимое.

Б. Как действительное, так и мнимое. 

В. Только действительное.

5. Какова оптическая сила линзы, если ее фокусное расстояние равно 

     -20 см?

А. -5 дптр.               Б. -20 дптр.               В. -0,05 дптр.     

Г. 5 дптр.                 Д. 20 дптр.                Е. 0,05 дптр.
	Вариант  4
1. Каждая линза имеет...

А. Один фокус перед линзой. 

Б. Один фокус за линзой. 

В. Два фокуса по одну сторону линзы. 

Г. Два фокуса с разных сторон линзы.

2. На рисунке изображены стеклянные линзы. Какие из них являются собирающими?

А. 1.         Б. 2.            В. 3.       Г. 1, 2.
Д. 1, 3.            Е. 2, 3.         Ж. 1, 2, 3.
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3. На линзу падает луч, параллельный главной оптичес​кой оси. Как пойдет луч после преломления в линзе?

  А. 1.                Б. 2.             В. 3.                Г. 4.

4. Рассеивающая линза дает изображение...

А. Только уменьшенное.
Б. И увеличенное, и умень​шенное.
В. Только увеличенное.

5. Каково фокусное расстояние линзы, если ее опти​ческая сила равна 
      0,4 дптр?

          А. 2,5 см.                            Б. 0,4 м.                 В. 2,5 м. 
          Г. -2,5 см.                           Д. -0,4 м.               Е. -2,5 м.




Самостоятельная работа   «Линзы».
	Вариант 5
1. Оптическая сила линзы...

А. Не зависит от фокусного расстояния.

Б. Обратно про​порциональна фокусному расстоянию.

В. Прямо пропор​циональная фокусному расстоянию. 
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2. На рисунке изображены стеклянные линзы. Какие из них являются рассеивающими?

А. 1.              Б. 2.           В. 3.           Г. 1, 2.
Д. 1. 3.                Е. 2, 3.             Ж. 1, 2, 3.
3. На каком рисунке показан ход лучей через собирающую линзу?
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А. 1.            Б. 2.             В. 3.                 Г. 4.
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4. Рассеивающая линза дает изображение...

А. Только перевернутое.
Б. Прямое и перевернутое,
В. Только прямое.

5. Какова оптическая сила линзы, если ее фокусное расстояние равно 5 дм?

А. -0,2 дптр.                Б. 0,02 дптр.              В. -5 дптр.     
Г. 5 дптр.                     Д. -2 дптр.                 Е. 2 дптр.


	Вариант  6
 1. Собирающая линза имеет...

А. Два действительных фокуса.   

Б. Перед линзой дейст​вительный фокус, а за линзой мнимый.   

В. Перед линзой мнимый фокус, а за линзой действительный. 

Г. Два мнимых фокуса.
2. На рисунке изображены стеклянные линзы. Какие них являются собирающими?

                                                А. 1.           Б. 2.         В. 3.        Г. 1, 2.
                                                Д. 1, 3.            Е. 2, 3.           Ж. 1, 2, 3.

3. На рисунке показан ход лучей через линзу. Какой отрезок является фокусным расстоянием?
   А.    АЕ.          Б.     ВЕ.        В. СЕ. 
   Г.    DЕ.          Д.    ОЕ.         Е. СD.
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4. Собирающая линза дает изображение...

А. Только уменьшенное.   
Б. Увеличенное и уменьшенное. 
В. Только увеличенное.

5. Каково фокусное расстояние линзы, если ее опти​ческая сила равна    -8 дптр?

        А. 0,125м.            Б. 8м.               В. 0,125 см.  
         Г.-0,125 м.           Д.-8 м.             Е. -0,125 см.


